



默多克的媒体帝国正在分崩离析。据美国媒体1日报道,当英国警方上个月还在不断深入调查新闻集团旗下报纸窃听丑闻之时,默多克以约2.7亿美元(约人民币17亿元)悄然卖掉新闻集团在俄罗斯的户外广告公司——户外新闻,该价格还不及该公司3年前市值的1/5。这笔交易意味着,默多克低调地结束了他在俄罗斯的商业冒险。



遭遇俄式“潜规则” 低价甩卖在俄广告公司,价格不及三年前1/5 默多克退出俄罗斯媒体圈

默多克帝国危机

动态

默多克的媒体帝国得以进军俄罗斯,源于一件谋杀案。2002年2月,莫斯科“户外广告之王”弗拉基米尔·卡内夫斯基在克里姆林宫附近的十字路口,被一名杀手刺死于车内。这在俄罗斯广告圈不稀奇。1996年至2004年间,至少有11名俄广告公司的主管死于或伤于各种买凶杀人案。

对于默多克来说,卡内夫斯基的死为自

美国媒体称,在俄罗斯做生意,只有资本是不够的,与官方的关系尤为重要,而默多克在后者处于明显劣势。他在俄罗斯的第一个生意伙伴是石油航空大亨鲍里斯·贝瑞左夫斯基,此人是最早反对普京的寡头之一。因此,默多克在俄罗斯政界被视

2008年梅德韦杰夫取代普京任俄罗斯总统后,政府开始对混乱不堪的户外广告行业进行整顿。户外新闻公司被曝欠税4500万美元(约人民币2.8亿元),广告业的新规定也导致该公司不得不撤下许多户外广告,把市场份额上

进军 俄广告大亨遇害 默多克趁机入主

已提供了一个打开莫斯科市场的契机。他从一个俄罗斯商人手中买下户外新闻公司,继续任用莫斯科商老将马克西姆·迪卡契夫为公司首席执行官。该公司在两年间成长为俄罗斯最大的户外广告公司之一,拿下除莫斯科外的所有大城市的广告合约——莫斯科一直是卡内夫斯基的地盘。

2002年6月,迪卡契夫在户外新闻公司

发展 败也官方背景 成也官方背景

为“刺头”,上世纪90年代末,他与贝瑞左夫斯基试图控制俄罗斯一个主流电视频道遭遇失败。2001年,贝瑞左夫斯基逃亡伦敦。

《时代》报道,转机出现在前莫斯科市长尤里·卢日科夫的儿子亚历山大身上。亚历山大恰巧也是从事户外广告生意,他与默多

失败 2.7亿美元贱卖 不及当年1/5

给竞争对手。去年9月,梅德韦杰夫签署命令,解除莫斯科前市长卢日科夫的职务。

眼见俄罗斯广告行业“地震”,默多克果断决定现在把户外新闻公司卖掉。与2008年16.5亿美元的市值相比,默多克仅以

2.7亿美元出手,可谓“贱卖”。然而,美国《时代》评论,这笔买卖遭受的损失事小,默多克也许应该为抛掉一个麻烦的包袱而高兴。因为至少,它没有成为默多克的下一个丑闻。

据《信息时报》

■相关新闻

涉嫌窃听贿赂警察 《世界新闻报》前主编被捕

伦敦警方2日上午逮捕了不久前开张的英国《世界新闻报》前执行主编斯图尔特·库特纳,罪名是涉嫌指使私家侦探窃听他人电话和贿赂警察。

伦敦警察局证实,库特纳应约到伦敦北部的一个警察局接受调查,他抵达后即被逮捕,目前正在接受警方的讯问。库特纳此前曾否认他与《世界新闻报》窃听事件有牵连。

现年71岁的库特纳2009年退休,曾在《世界新闻报》工作29年,当了22年执行主编。

“泡击”老默的那个人 获刑入狱六周

英国男子乔纳森·鲍尔斯因上周用“剃须泡”袭击议会听证会上的默多克而“一泡成名”。2日,伦敦地方法院宣判鲍尔斯入狱六周。

检察官称,鲍尔斯将“泡沫派”藏在旧衬衫里带进举行听证会的大楼,随后将衬衫丢在垃圾桶里,最后实施袭击。法官在判决时说,听证会有着庄严和文明的传统,而鲍尔斯出席的目的就是扰乱会议的进行。 综合新华社电

盛势开启 全城瞩目 苏宁开业 家电抢购全攻略



苏宁斥千万巨资打造的南阳路旗舰店将于明天闪耀亮相,特别针对苏宁的新老顾客进行放“价”大惠卖,南阳路旗舰店开业期间,300个国内外知名品牌将齐聚一堂,集聚格力、美的、西门子、海尔、索尼、三星、联想、诺基亚、MOTO等国际、国内知名一线品牌。

抢购攻略一:交通路线是关键

苏宁南阳路旗舰店位于南阳路与群英路交叉口路东,临近农业路和南阳路等主干道,乘T4路、8路、27路、100路、73路、722路、79路、78路、78路支线、504路、游16路可到达苏宁电器南阳路店。

抢购攻略二:预存翻倍享实惠

截止今日21:00,消费者仍可至苏宁南阳路店参与预存翻倍活动,预充值50元,开业期间可当100元花,并且还能获得电水壶一个;最高预充值200元当400元花,还可获得松桥豆浆机一台。

抢购攻略三:电话预约有惊喜

今日18:00前顾客拨打0371-66864888预约购物的消费者,便可在开业优惠基础上买就送奥斯卡电影票1张。该活动不限品牌,全场参加。还没有去观看《变形金刚3》的大朋友、小同学们赶紧拿起你手中的电话吧。

抢购攻略四:请找VIP销售工程师

需要全套家电一块购买或是需买多件家

电的消费者注意啦,请在开业当天抢购时,第一时间寻找到苏宁南阳路店的VIP销售工程师。苏宁南阳路店的VIP工程师将全程陪同消费者购物。

抢购攻略五:海量特惠机大放价

雷柏无线鼠标一款,仅售49元;8升燃气热水器一款,仅售498元;50升电热水器一款,699元;侧吸烟灶套餐一款,仅售1299元;IP冷暖挂机,换新价仅售1619元;32英寸液晶一款,换新价仅售1599元;42英寸液晶一款,换新价仅售2429元;另有更多特惠机型供消费者抢购。

抢购攻略六:开业钜惠早知道

开业期间来南阳路店选购彩电、冰箱洗衣机、空调、烟灶具热水器、净水设备单件满580元即可购具两件套一套,单件满1580元即可获得电磁炉/挂烫机一台,累计满4860元即可把26英寸液晶电视一台抱回家。另有单件满600返100全场通用券,最高5600元返700元全场通用券等大力度返券活动。8月7日下午19:00还有20台21英寸彩电1元起拍。

抢购攻略七:新品、尚品先知晓

索尼爱立信PSP游戏手机已在苏宁全面开始预售,且面向消费者推出预存50元当200元的优惠活动;近日消费者热烈追捧的HTC微客手机也将在近期登陆南阳路店。而且,备受消费者青睐的平板电脑也将登陆南阳路店,价格低至999元。同时,具有欧洲品质和浪漫艺术气息、时尚个性的法迪欧厨房电器也已进驻,携烟灶具惠迎南阳路店开业。该店还引进欧洲百年家电品牌扎怒西-伊莱克斯冰箱和洗衣机、西门子真空冷冰箱,美的凡帝罗意式多门冰箱(酷银钢),小天鹅自动添加洗衣粉洗衣机,惠而浦变频波轮洗衣机等新品,将给消费者提供更多的消费选择。

樊无敌/文



基因有缺陷 女童吃不停

英国4岁女童奥利维娅·汤姆林森喜欢吃糖和各种零食,她的父母却总是不让她吃。她患上遗传疾病,食欲旺盛。奥利维娅的母亲说:“她总在盘算吃什么。早餐后,她就开始惦记下一顿……”

如今,糖果、薯片、巧克力、蛋糕均在奥利维娅的禁食清单上。她的早餐包括麦片、牛奶、水果、酸奶和不加黄油的三明治;不吃午餐;午间和午后加餐热量不超过50卡路里;晚餐是大量蔬菜。 据《广州日报》

患心脏病随时可能猝死 装价值10万英镑人造心脏 心脏“拎包里” 英男子获新生



手术后马修恢复正常

据英媒3日报道,英国男子马修·格林成为英国第一例接受人造心脏移植手术的患者。更让人惊讶的是,其人造心脏居然被他“拎在包里”。出院时,他不得不多带走一样东西,那就是装着新心脏的帆布包。

马修是一名制药顾问,不久前被确诊为心律失常并随时可能猝死,为此他不得不进行心脏移植。为挽救马修的生命,主治医师斯蒂夫博士决定给他安装上价值10万英镑的人造心脏。希望在找到合适的捐献者前,马修可以靠人造心脏继续维持生命。手术过后,马修的身体逐渐地康复,手术的伤口也慢慢愈合。“现在和刚开始做完手术感觉不一样,一开始我觉得心脏跳动非常微弱,我甚至感觉不到自己的脉搏。但是现在,这个心脏的跳动非常正常。”

虽然将心脏“拎在包里”十分奇怪,也给马修的生活带来很多不便,但他表示,能重获新生继续与妻子儿子快乐地生活在一起,让他觉得非常幸运。 据《法制晚报》